KALICHARAN P.G. COLLEGE,LUFCKNOW

(Feedback Committee Reports)

Category : Students feedback

Total number of Students 218

Total number of Questions : 12

Feedback Type :  -Manual
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FEEDBACK BY BOTH UG (B.A & B.COM.) and PG (B.A. & M.A.) Students

S.no. | Name of parameters EXCELLENT GOOD AVERAGE
1 Quality of teaching 60% 37% 05%
2 College infrastructure 29% 54% 17%
3 Classroom teaching environment 42% 49% 09%
4 Career counselling and Development programmes 26% 57% 17%
5 Office facilities and support 38% 46% 16%
6 Various curricular literary and sports activities 38% 49% 13%
7 Library facilities and support 37% 51% 12%
8 Social awareness program in college campus 33% 52% 15%
9 Teacher-student relationship 53% 40% 7%
10 Discipline in campus 38% 43% 19%
11 Sanitization in campus 33% 50% 17%
12 First Aid medical facilities in college 17% 51% 32%
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FEEDBACK BY B.A. (74 STUDENTS)
E S.no. | Name of parameters EXCELLENT GOOD AVERAGE
| 1 Quality of teaching 68% 31% 01%
@
| 2 College infrastructure 22% 59% 19%
|
3 Classroom teaching environment 49% a7% 04%
4 Career counselling and Development programmes 34% 59% 7%
5 Office facilities and support 34% 62% 04%
|




6 Various curricular literary and sports activities 47% 47% 06%
7 Library facilities and support 53% 38% 09%
8 Social awareness program in college campus 46% 50% 04%
9 Teacher-student relationship 53% 42% 5%
10 Discipline in campus 30% 58% 12%
11 Sanitization in campus 27% 53% 20%
12 First Aid medical facilities in college 14% 43% 43%
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/ FEEDBACK BY B.COM ( 97 STUDENTS)

/ [s.no. | Name of parameters EXCELLENT | GOOD AVERAGE
1 Quality of teaching 70% 28% 02%
2 College infrastructure 22% 45% 32%

3 Classroom teaching environment 40% 59% 10%
q Career counselling and Development programmes 37% 52% 11%
5 Office facilities and support 29% 56% 15%

6 Various curricular literary and sports activities 45% a47% 08%
7 Library facilities and support 30% 42% 26%
8 Social awareness program in college campus 42% 48% 09%
9 Teacher-student relationship 54% 40% 06
10 Discipline in campus 46% 44% 10%
11 Sanitization in campus 22% 43% 35%
12 First Aid medical facilities in college 22% 53% 25%
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FEEDBACK BY M.A.( 12 STUDENTS)
S.no. | Name of parameters EXCELLENT GOOD AVERAGE
1 Quality of teaching 92% 08% 0%
2 College infrastructure 33% 42% 03%
3 Classroom teaching environment 53% 33% 1%
a Career counselling and Development programmes 33% 59% 1%
5 Office facilities and support 42% 58% 0%
6 Various curricular literary and sports activities 58% a2% 0%
7 Library facilities and support a42% 33% 03%
8 Social awareness program in college campus 33% 67% 0%
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9 Teacher-student relationship 100% 0% 0%
10 Discipline in campus 25% 75% 0%
11 Sanitization in campus 67% 25% 08%
12 | First Aid medical facilities in college 16% 42% 42%
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FEEDBACK BY M.COM (35 STUDENTS)
S.no. | Name of parameters EXCELLENT GOOD AVERAGE




Quality of teaching

1 51% 38% 11%
2 College infrastructure 31% 38% 31%
3 | Classroom teaching environment 40% 46% 14%

4 Career counselling and Development programmes 38% 31% 31%
5 Office facilities and support 26% 60% 14%
6 Various curricular literary and sports activities 40% 43% 17%

7 Library facilities and support 31% 52% 17%
8 Social awareness program in college campus 58% 40% 02%
9 Teacher-student relationship 38% 60% 02%
10 Discipline in campus 38% 40% 22%
11 Sanitization in campus 20% 63% 17%
12 First Aid medical facilities in college 11% 29% 60%
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MAJOR OBSERVATIONS AND RECOMMENDATIONS

1. It was observed that, 65% of the students have said availability of the reference
books is good. It was found around 35% students were not satisfied with availability
of reference books in the college. Therefore, it is recommended to buy more
reference books in the college.

2 It was found that, over 72% students feel that, washroom and water facilities are
not sufficient for all the students.

3. |t was noticed that, over 83% students have said, the parking facility is not proper,
especially when anything is charged in it, the parking facility should be free for the
students.

4. 45% students said that the college does not have extra-curricular activities, like
club, fresher’s party, farewell party, entertainment related events.

5. The students find the college atmosphere good and congenial with more than 84%
students finding college disabled friendly and teachers and administrative staff
accessible.

6. More than 62% of the students were satisfied with the-infrastructure that the
college is providing. This includes classroom facilities (like board, chair-desks,
ventilation, projectors), computer labs, internet facilities, canteen and sanitation
facilities.

7. 809% students are of the opinion that college has great in-campus conveniences

which include canteen, banking and sanitation facility and that auditorium is an
asset to the college.




Action Taken Report
1. The broken furniture like desk, chairs , were replaced and new furniture were

added.
2. Internet and sanitation facilities were taken care off.

3.

in charges.

For extracurricular activities: The issue would be discussed with students,
extra activities they intend to have apart from what were already or
5. Proposal for Parking free facility was submitted to the administration.
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